

О противодействии экстремизму

Прокуратурой Партизанского района г.Минска на постоянной основе осуществляется мониторинг глобальной компьютерной сети Интернет на предмет выявления экстремистской продукции.

Так, прокуратурой района в глобальной компьютерной сети Интернет проведенным мониторингом выявлен Youtube-канал с численностью подписчиков 8,02 тысячи, который создан (зарегистрирован) 21.01.2021, а также содержащий ссылку на страницу в социальной сети «Instagram» - создана (зарегистрирована) в апреле 2021 года и число подписчиков составляет 113.

Установлено, что опубликованные в названных интернет-ресурсах записи и оставленные комментарии являются пропагандой исключительности, превосходства либо неполноценности граждан по признаку их социальной, расовой, национальной, религиозной или языковой принадлежности.

Анализом периода создания канала и страницы, а также содержащихся в них записях установлено, что они функционируют продолжительное время, что свидетельствует об устойчивом характере.

Большинство опубликованных информационных материалов (аналогичные в осмотренных ресурсах), направлены на подрыв авторитета действующей власти и ее представителей, а также публикуется информационная продукция, содержащая оскорбления Главы государства и правоохранительных органов.

Размещаемая информационная продукция носит очевидный характер и адресована неограниченному кругу лиц.

В связи с чем, прокурором района в суд направлено заявление о признании выявленных интернет-ресурсов, экстремистскими материалами.

Суд Партизанского района г.Минска 16.01.2024 удовлетворил заявление прокурора в полном объеме и допустил немедленное исполнение принятого решения.

Справочно: республиканский список экстремистских материалов в актуальном состоянии размещен на сайте Министерства информации Республики Беларусь.